Referat af stiftende generalforsamling i Grundejerforeningen Dadevej 28-38, Sandby, 4171 Glumsø, 23. april 2006.

 

Generalforsamlingen blev afholdt på Dadevej 32.

Der var repræsenteret 4 af 7 husstande, i alt 5 personer.

Dadevej 28b, 34 og 38 var ikke repræsenteret.
Dagsorden:

1) Valg af dirigent

2) Fastsættelse af kontingent

3) Vedtagelse af foreningens navn

4) Vedtagelse af endelige vedtægter

5) Valg af bestyrelse

6) Valg af 1 bestyrelsessuppleant

7) Valg af revisor

8) Eventuelt

Ad 1: Valg af dirigent

Bo Brinch, Dadevej 36 blev valgt.
Under dette punkt valgtes desuden Bo Brinch, Dadevej 36, som referent.
Ad 2: Fastsættelse af kontingent

Kontingentet blev fastsat til kr. 200 pr. måned. Der var dog enighed om, at det er vanskeligt at fastsætte et begrundet kontingentniveau, når foreningens opgaver ikke er kendt i fuldt omfang.
Ad 3: Vedtagelse af foreningens navn

Der var enighed om at foreningens navn bliver Grundejerforeningen Dadevej 28-38.

Ad 4: Vedtagelse af endelige vedtægter

Der var før mødet udsendt forslag til vedtægter.

I alt 1 forslag til ændringer hertil fremkom.
Forslag fra Bo Brinch, Dadevej 36:

Der er to steder i §1 nævnt Dadevej 28-36. Dette ændres til Dadevej 28-38.

Forslaget var begrundet i en fejl i de angivne husnumre i det udsendte udkast til vedtægter. Forslaget blev enstemmigt vedtaget.

 

Med de besluttede ændringer, nævnt ovenfor, blev det fremsatte forslag til foreningens vedtægter herefter enstemmigt vedtaget.

Ad 5: Valg af bestyrelse

I henhold til de netop vedtagne vedtægter, skulle der vælges en formand, kasserer og sekretær.

Formand: Kristina Bohn, Dadevej 32
Kasserer: Jens Olsen, Dadevej 28

Sekretær: Bo Brinch, Dadevej 36

Ad 6: Valg af 1 bestyrelsessuppleant

Denne post blev ikke besat.
Ad 7: Valg af revisor

Det blev besluttet at vi afventer nødvendigheden af revisor, indtil vi har snakket med banken.

Ad 8: Eventuelt

Der blev foreslået en lang række emner som bestyrelsen skal tage op:

· Belysning på Dadevej 28-38. Kristina Bohn, Dadevej 32, der var blevet indhentet tilbud fra El-Huset og SEAS. El-Huset skal have ca. kr. 12.000+moms og Seas ca. kr. 40.000 + moms.

Der blev præsenteret brochurer for forskellige lamper, og der var størst begejstring for den model som hedder Brite. Brochurer kan ses hos formanden.

· Asfaltering af den private fællesvej. Kristina Bohn, Dadevej 32, det blev konstateret at det er svært at finde en entreprenør som har tid til at påtage sig opgaven. Der hersker stadig lidt usikkerhed omkring hvor omfattende opgaven præcis kan ende med at blive.
· Leje af grenklipper. Carsten Bohn, Dadevej 32, snakkede om muligheden for at leje en grenklipper.
· Bump på Dadevej. Bo Brinch, Dadevej 36, foreslår at vi spørger kommunen om der kan etableres et vejbump på Dadevej (ved byskiltet), da mange billister kører utrolig hurtigt ad Dadevej helt frem til krydset ved Ølsevej.

· Husnumre og skiltning. Bo Brinch, Dadevej 36, foreslår at hver parcel opsætter et synligt husnummer, således at det bliver nemt for udefrakommende at finde frem til den ønskede parcel.

· Skilt på hjørnet mellem vores private fællesvej og Dadevej. Bo Brinch, Dadevej 36, foreslår at vi spørger kommunen om opsætning af skilt med teksten ”Dadevej 28-38”, for at gøre det nemmere for besøgende at finde til den ønskede parcel.

· Afbrænding. Carsten Bohn, Dadevej 32, tog emnet afbrænding af affald op. Sagen er den at der stadig bliver brændt affald af tæt op af vores parceller. Et er brandfaren ved denne aktivtet noget andet er at det lugter og sviner. Det blev besluttet først at høre kommunen om hvad der kan gøres.

· Farlig skorsten. Carsten Bohn, Dadevej 32, gjorde opmærksom på faren ved de faldefærdige skorstene på bygningen ved den bagvedliggende nabogrund.

· Info-skilt. Bo Brinch, Dadevej 36, i mindre grundejerforeninger ser man tit en infotavle hvor beboere kan hænge meddelelser op. Blot en idé som eventuelt kan tages op på et senere tidspunkt.
· Email-adresser. Bo Brinch, Dadevej 36, foreslog at vi udveksler email adresser:
Dadevej 28a: no-originality@mail.dk
Dadevej 32: 

Dadevej 36: brinch@os.dk
